Ata n° 27/2021
Aos vinte seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte um, as dezenove horas nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, sob a presidência do vereador Osvaldo Luis Cardoso Pinto reuniram-se os vereadores: Antonio Jair Borba, Ariosto de Oliveira, Guilherme Beluczak da Silva, Mario Kosooski, Rafael Pertuzzatti, Tiago Propodolski e Valcir Roque Tenedini. O Senhor Presidente verificando o Numero legal de vereadores deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. A seguir o Senhor Presidente concedeu espaço a Secretária de Educação para coordenar a diplomação dos vereadores mirim. Determinou a seguir o Senhor Presidente a Diretora de Expediente que procedesse a leitura das correspondências. Determinou o Senhor presidente a Diretora de expediente que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida e discutida foi aprovada e assinada por todos os vereadores. Deu por aberto a seguir o Senhor presidente os trabalhos relativos ao Pequeno Expediente. Vereador Ariosto cumprimentou a todos, solicitou oficio de pesar aos familiares do Senhor Vivaldino da Silva e do Senhor Alceu Benoit. Solicitou dois oficio ao Secretário de Obras para concluir trabalhos na estrada do Senhor Vilmar Ferreira e para construção de bueiros e reparos na estrada na linha Martins próximo ao Senhor Romário Vargas. Solicitou cópia de oficio enviado pelo Executivo Municipal, agradeceu pela resposta dos ofícios enviados ao Executivo. Vereador Guilherme cumprimentou a todos, parabenizou a Administração Municipal e os Vereadores pelo trabalho. Solicitou oficio ao Executivo Municipal para melhorias no Campo Municipal, vestiários, banco de reservas, banheiros, também pista de caminhada ao redor do campo. Solicitou ofício ao Executivo Municipal para terceirização de horas máquinas para transportes de cascalhos e terras para produtores da bacia leiteira. Reivindicou ao presidente da Câmara se não for atendidos seus ofícios que execute com sobras do legislativo. Vereador Mario cumprimentou a todos, mencionou sobre a importância da representatividade dos vereadores Mirim. Reivindicou para que seja efetivado trabalho em frente à residência do Senhor João Liziaki e Anildo Klein Solicitou novamente ofícios ao Executivo Municipal e ao Secretário de Obras para efetivação dos trabalhos. Vereador Antonio Jair cumprimentou a todos, associou-se nos ofícios do Vereador Guilherme. 


Mencionou sobre ter rua paralela ao asfalto com espaço para pedestre e ciclista no perímetro urbano, assim melhorando a segurança de quem transita. Agradeceu a Secretária da Educação e aos professores pelo trabalho no Projeto Vereador Mirim por um dia. Vereador Osvaldo cumprimentou a todos, associou-se nos ofícios de pesar, associou-se nos ofícios do vereador Guilherme. Ressaltou se a população não for bem atendida procure os vereadores, estão para atender as reivindicações. Mencionou sobre os encaminhamentos de pedidos de recursos ao Município. Parabenizou a Secretária de Educação pelo projeto Vereador Mirim, parabenizou os pais pelo incentivo e os alunos por ter aceito a ser vereador mirim por um dia. Esclareceu que breve será concluído trabalhos na propriedade do Senhor Vilmar Ferreira e não foi executado por ser bastante serviço na estrada da lavoura, mas será concretizado. Mencionou sobre o cadastramento no Brasil Sorridente. Parabenizou os funcionários públicos pelo seu dia. Por acordo em Plenário não houve Grande Expediente. Nada consta na ordem do dia. Pós a seguir o Senhor Presidente a Plenário a inclusão na ordem do dia os Projetos de Lei Numero cento e vinte um, cento e vinte dois, cento e vinte e três, cento e vinte e quatro, cento e vinte cinco e cento vinte oito barra dois mil e vinte um, aprovado por unanimidade. Encaminhou o Senhor Presidente os Projetos de Lei inclusos as comissões pertinentes, interrompendo a sessão por tempo necessário ao procedimento, retomado os trabalhos determinou o Senhor Presidente a Diretora de Expediente que procedesse a leitura do parecer da Comissão de Justiça e Redação referente ao Projeto de Lei cento e vinte um barra dois mil e vinte um, que “Altera o artigo terceiro da lei numero dois mil e setenta e seis, de cinco de março de dois mil e vinte um, que altera dispositivo da lei municipal numero mil cento e oitenta e um barra dois mil e onze, transformando e readequando a denominação, carga horária, atribuições e forma de provimento de cargos públicos, e dá outras providências”, Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer da comissão de Educação Obras e Bem Estar favoráveis ao Projeto de Lei numero cento e vinte dois barra dois mil e vinte um, que “Dispõe sobre estágio de estudantes em órgãos da administração municipal e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento favoráveis ao Projeto de Lei numero cento e vinte e três barra dois mil e vinte um, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento favoráveis ao Projeto de Lei número cento e vinte e quatro barra dois mil e vinte um, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro, e dá outras providências”. Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento favoráveis ao Projeto de Lei número cento e vinte e cinco barra dois mil e vinte um, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder o reconhecimento, empenho, liquidação e pagamento de despesas, e dá outras providencias”. Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento favoráveis ao Projeto de Lei número cento e vinte e oito barra dois mil e vinte um, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder auxílio financeiro, e dá outras providências”. Discussão do Projeto de Lei; Vereador Mario esclareceu que se passou sete projetos sendo quatro de auxilio para saúde. Vereador Osvaldo esclareceu que até o momento a administração gastou mais de cento e sessenta mil reais em auxílios na saúde, quase o dobro gasto no ano anterior.  Aprovado por unanimidade. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por unanimidade. Encaminhou a seguir o Senhor Presidente o Projeto de Lei número cento e vinte barro dois mil e vinte um para a comissão de Finanças e Orçamento. Projeto cento e vinte seis barra dois mil e vinte uma para comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei cento e vinte sete para a Comissão de Finanças e Orçamento. ESCLARECIMENTOS PESSOAIS: Vereador Paulo Cezar cumprimentou a todos, mencionou sobre a participação dos vereadores mirim colocou-se a disposição, ressaltou que aproveitem esta oportunidade e conhecimento tirando bom proveito desta oportunidade que estão tendo. Vereador Valcir cumprimentou a todos, associou-se nos votos de pesar, associou-se no oficio do vereador Guilherme para melhorias no campo municipal. Agradeceu ao Executivo pelo atendimento da indicação trinta e quatro barra dois mil e vinte um para ajuda a comunidade de São Miguel do Braga, parabenizou a administração pelo trabalho. Ressaltou que os vereadores mirim são os representantes da comunidade se colocou a disposição dos vereadores mirim, aproveitem este momento e se dediquem. Parabenizou os funcionários públicos pelo seu dia. Vereador Tiago cumprimentou a todos, parabenizou a Secretária da Educação pela iniciativa do projeto vereador mirim, e que tenha continuidade o projeto associou-se nos ofícios do vereador Guilherme. Vereador Guilherme agradeceu pela oportunidade, agradeceu ao vereador Adelar por conceder esta oportunidade, agradeceu a todos vereadores, colocou-se a disposição da população. Vereador Osvaldo agradeceu ao vereador Guilherme pela parceria parabenizou pelo trabalho e dedicação. Ressaltou sobre a importância da união dos vereadores com entendimento junto a administração, sempre respeitando a opinião de cada um com dialogo e compreensão, que os vereadores mirim levem como exemplo. Agradeceu a presença de todos. A próxima Sessão Ordinária ficou marcada para o dia quatro de novembro do ano de dois mil e vinte um. O Senhor Presidente encerrou a sessão ás vinte horas e trinta e seis minutos. Em tempo vereador Osvaldo parabenizou a administração por ter cadastrado o município no Programa Brasil Sorridente por ser um programa importante, e por ter atendido sua indicação.
